Gib die richtigen Begriffe an! (Summand, Minuend, Produkt, .....)

3 * 4 = 12 5 + 11 = 16
1. Faktor 2. Faktor Produkt 1. Summand 2. Summand Summe
67 - 4 = 63 99 : 3 = 33
Minuend Subtrahend Differenz Dividend Divisor Quotient

G+ 4)  * 3 = 27
1. Summand 2. Summand 2. Faktor Produkt

Summe -> 1. Faktor
o - 7)) % 3 + 2) = 12
Minuend Subtrahend 1. Summand 2. Summand Produkt

Differenz > 1. Faktor Summe -> 2. Faktor
15 : 3 + 4 * 6 = 120
Dividend Divisor 1. Faktor 2. Faktor Summe

Quotient > 1. Summand Produkt - 2. Summand

Addiere den Quotienten (Dividend 15, Divisor 5) zum Produkt aus 15 und 5.

Subtrahiere von 47 den Quotienten aus 45 und 9. Die Differenz ist der 1. Faktor. Der 2. Faktor
ist der Berechnung aus Minuend = 9 und Subtrahend = 3.

A7 = (@5:9)] *(9=3)= (47 =5)* B =42%6 =252 .o.ooooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeer e



